WD 10. SINIF SARMAL MATEMATIK

n bir pozitif tam sayi olmak Uizere, 1 den n ye kadar olan dogal
sayllarin carpimina n faktériyel denir ve n! seklinde gosterilir.
nl=1-2...(n=1)-(n) dir.

o'=1

=1
21=1.2=2
31=1-2-3=6

41=1.-2-3-4=24

5!=1.2-3-4-5=120

Ayrican! =n-(n - 1)l =n-(n-1)-(n - 2)! seklinde yazilabilir.
6!=6-5!=6-5-4!

1. (or+ o+ ot

isleminin sonucu kactir?
A)2 B) 4 C)6 D)9 E) 12

2. (@a=-2)+(2-a)

isleminin sonucu kactir?
A)0 B) 1 C)2 D)3 E) 4

3, 10!

o1 isleminin sonucu kactir?

A)2 B) 4 C)6 D)8 E) 10

(@

FAKTORIVEL - 1

T eicivou

al=5-6-7-8...22-23-24
olduguna gore, a kactir?
A) 21 B) 22 C) 23 D) 24 E) 25

Ol + 1!+ 2! + 31+ 4!
sayisinin birler basamagindaki rakam kactir?
A)O B) 2 C) 4 D)6 E)8

5! +6!+7!
sayisinin birler basamagindaki rakam kactir?
A0 B) 2 C)4 D)6 E)8

o'+ 2!+ 41+ ... +2020!
sayisinin birler basamagindaki rakam kactir?
A)1 B) 3 C)5 D)7 E)9



8. 10! -1

sayisinin birler basamagindaki rakam kactir?

A)1 B) 3 C)5 D)7 E)9
10!+ 11!
9 Ao
isleminin sonucu kactir?
A) 10 B) 11 C) 12 D) 13 E) 14
10!+ 9!
10. 10! -9!
isleminin sonucu kactir?
11 5 9 4 7
A) T B) Z C) 7 D) § E) g
1. 49! = x

olduguna gére, 50! sayisinin x tiiriinden esiti asagidakiler-
den hangisidir?

A) 10x B) 20x C) 30x D) 40x E) 50x

12. 24! - 4]
sayisinin sondan 4 basamagindaki rakamlarin toplami kac-
tir?
A) 30 B) 31 C) 32 D) 33 E) 34
(n+2)!
13. I 12
olduguna goére, n! kactir?
A)1 B) 2 C)6 D) 24 E) 120
14. ave b dogal sayilari igin,
al _
o= 6
olduguna gore, a + b toplami en az kac¢ olabilir?
A)2 B)3 C) 4 D)5 E) 6
8
15. a ve b dogal sayilari igin,
al _
ol = 24
olduguna gore, a + b toplami en fazla ka¢ olabilir?
A)5 B)9 C) 14 D) 23 E) 47
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